{@ Calcul réfléchi arbre 4 calcul. | Caleul ]
_ Situation additive. @:iche n°28A
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Qundi mardi| mercredi | jeudi  vendredi samedi dimanche](x / / ]

1 | Découpe et calcule : >
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2 |Calcule de la méme fagon : >
1ol 24+35 14 + 64 21 + 45
:=20+4+30+5 E: + + + E: + + +
|=50+9=59 =+ = e =
e M H
; 12 + 35 51 + 22 34 + 23
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l 3 ] Calcule le hombre de points de Chaque personnage et indigue qui a Sagné : >

g

Calcul fiche 47 CcP lyo('&me. [ Pour t'aider : f@ Regarde talegon  S—0) Utilise des outils (BN, buchettes...) ]




